

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU
SLIVNICA -		
NEDELJA, 4. 2. <i>5. MED LETOM</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Jožeta Juharta
PONEDELJEK, 5. 2. Agata, dev., muč.	17.30	za + Anico Šoštar (<i>pevci</i>)
TOREK, 6. 2. Pavel Miki in japon. muč.	17.30	za + Zinko in Maro Lešnik
SREDA, 7. 2. <i>Rihard, kralj</i>	17.30	za + starše Šti
ČETRTEK, 8. 2. - Prešernov dan <i>Hieronim Emiliani, red.</i>	17.30	za + Jožeta Colnariča <i>molitev za duhov. poklice</i>
PETEK, 9. 2. <i>Apolonija, muč.</i>	17.30	za + Slavka in Marijo Marčič ter sorodnike <i>češčenje Najsvetejšega</i>
SOBOTA, 10. 2. Sholastika, red.	17.30	za + Marko Žuraja
NEDELJA, 11. 2. <i>Svetovni dan bolnikov</i> <i>6. MED LETOM</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Draga Repnika ter starše Ivana in Justino
DOBROVCE		
NEDELJA, 4. 2. <i>5. MED LETOM</i>	9.00	za + Franca in Marijo Pahič ter Andreja Pahiča
PONEDELJEK, 5. 2.	16.30	za + Alojza Kovačiča
TOREK, 6. 2.	16.30	za + Milko Klinc
PETEK, 9. 2.	16.30	za + Slavico Šinček
NEDELJA, 11. 2. <i>6. MED LETOM</i>	9.00	za + Ota Šubernika
KAPLJICA ROSE		
<i>Prava molitev je tiha, je brezbesedna, kajti vsaka beseda je nepopolna.</i>		
<i>Francine Ouellette (kanadska pisateljica roj 1947)</i>		
		Izdal: Župnijski urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas e-pošta – soemen.joze@gmail.com ☎ 031 590 556; ☎: 02 60 54 021 splet: www.mc-maranata.com Odgovarja: Jože Šömen, župnik



Slivniški župnijski list

Leto 23, št. 6

4. februar 2024

5. NEDELJA MED LETOM - B

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

Navsezgodaj, ko je bilo še čisto temno, je vstal, se odpravil ven na samotni kraj in tam molil. Simon in njegovi tovariši so mu sledili.

Ko so ga našli, so mu rekli: »Vsi te iščejo.« *Mr 1,37-38*

TRIJE STEBRI EVANGELIJA

Jezusove aktivnosti **poučevanja** in **ozdravljanja** kot smo jih spoznali prejšnjo nedeljo, dobijo še tretjo dimenzijo: **molitev**. Jezus je v prvi vrsti Božji Sin in v tesnem stiku z Očetom. Iz tega odnosa se odvijajo vse druge dejavnosti.



Veselo oznanilo, ki ga Jezus prinaša ljudem je sporočilo, da ima njihovo upanje nepremagljivi temelj v ljubezni, ki jo ima Bog do vsakega človeka. Zato **Evangelij ni toliko "knjiga", kot je predvsem krik veselja**, ker človek lahko pride do popolne izpolnitve svojega življenja: do večne skupnosti z Bogom. Za dosego tega pa ne gre, da človek čaka na spremembe v svetu, ampak **se sprememba mora zgoditi v človeku** in sicer tako, da v srcu po-

stavi Boga na prvo mesto. To je pravo spreobrnjenje.

Pot do te spremembe je v stiku z Bogom, zato je molitev kot poslušanje Boga in prošnja za življenje po tej besedi tako silno potrebna.

Jezus se ves čas trudi biti v tem stiku z Očetom, ki zagotavlja spoznanje in moč za izvrševanje Božjega dela. **Zato je Jezusovo oznanje vedno tudi povezano z dviganjem človekovega dostojanstva** in ravni življenja: na noge postavi hrome, prostitutki odpusti grehe, gobavca spet postavi v skupnost – skratka vsakemu daje smisel življenja.

Prinašati Evangelij današnjemu človeku pomeni zgledeovati se po Jezusu. Pri tem pa je premalo dobiti diplomo, narediti seminar, delati statistike itd. Steber evangelizacije v domači družini, v župniji ali v svetu je molitev.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA: v ponedeljek, torek in sredo od 7.30h - 8.30h v Maranti.

STARŠI VEROUČENCEV 4., 5., 6. in 7. raz. na Dobrovcah vabljene na sestanek v torek, 6. februarja ob 18.30h v veroučni sobi.

STARŠI VEROUČENCEV 7. RAZ v **Slivnici** vabljene na sestanek v sredo, 7. februarja ob 18h. v Maranti.

od lupine k jedru še o PREJEMU SV. OBHAJILA

Če hočete pri maši prejeti sveto obhajilo, napravite takole: počasi in s sklenjenimi rokami pojdite najprej na mesto, kjer ga duhovnik (*ali drugi delivec*) deli. Ko ste na vrsti, vam delivec obhajila pokaže sveto



hostijo in reče: »Kristusovo telo«. Glasno in razločno odgovorite: »Amen«. Potem

na desnico vodoravno položite levico in vanjo vam delivec položi hostijo. Stopite malo stran, za trenutek obstanete in nesete hostijo, ki počiva na vaši levici, spoštljivo z desno roko v usta. Nato pojdite s sklenjenimi rokami nazaj na svoj prostor.

Sergej Dragan

Po: Balthasar Fischer: Od lupine k jedru

JEČA KOT DUHOVNE VAJE

Misijonar *p. Hans Joachim Lohre* je deloval v Maliju. Novembra 2022 je v mestu Bamako, ko se je pripravljajal za obhajanje sv. maše, pred cerkev pridrvelo vozilo. Oboroženi možje so ga obstopili, mu pokrili glavo in eden je rekel: "Ne boj se. Mi smo dobri, smo od Al-Kaide."

Odpeljali so ga v ujetništvo, kjer je bil 370 dni. Po dolgih urah vožnje so mu odvzeli Sveto pismo, križ, rožni venec in druge nabožne predmete ter vse to zažgali v ognju. Toda vere mu niso mogli vzeti.



Svojo osvoboditev je izročil v Jezusove roke. Ni imel Svetega pisma, toda precej besedil je znal na pamet in jih je premišljeval, "da bi temu nesmislu dal smisel".

Nameščen je bil med skupino djihadistov, ki so ga skušali prepričati, da sprejme njihovo vero, toda mučili ga niso.

Hrane je dobival dovolj. Dali so mu tudi radio in je tako imel možnost poslušati več postaj, posebej radio Vatikan. Na radiu je tudi zasledil, da so v Maliju bile skupine, kjer so kristjani in muslimani skupaj molili za njegovo osvoboditev. To ga je zelo ganilo.

V decembru je bil peremeščen v drugi kraj. Tam je nekaj dni skupaj z drugimi jetniki moral ležati na platnu 22 ur na dan, brez da bi smel premakniti noge ali roke.



Sledilo je obdobje v istem kraju, ko je bil čisto sam brez obveznosti. Takrat je vsak dan po spominu "v duhu maševal" in opravljal druge molitve. Prišel je 26. december 2023, ko je bil izpuščen.

Po osvoboditvi je rekel: "Bil sem v družbi Gospoda in vaših molitev. To je bil čas duhovnih vaj. Malo pred aretacijo sem predstojnike prosil za "sobotno leto" (*leto duhovne poglobitve*), toda prošnja so zavrnili. To leto ujetništva pa je bilo zame sobotno leto".

p. Hans Joachim Lohre je sedaj v domovini, v Nemčiji, in se pripravlja na drugo misijonsko delo, vendar v drugi deželi.

fr. aleteia.org/2024/01/21/

GOSPOD JEZUS,
Tvoje srce prekipeva od ljubezni in sočutja, kot nekoč na poteh po Palestini, tako danes med nami.

Daj nam živeti tako, da ne bomo ovirali rasti Nebeškega Kraljestva med nami. Prihajamo k Tebi,

da bi po Tvoji navzočnosti bili prenovljeni.

Osvobodi nas vsega, kar se hoče vrniti med tebe in nas.

Naj deluje v nas samo tvoja moč.

Tvoja milost naj bo vedno z nami kot je naše upanje v Tebi.

Po prenovitvi našega življenja naj v nas deluje želja, da druge obogatimo z Evangelijskimi nemimljivimi dobrinami.

Gospod, naj se ne ustavimo ob Tebi le za iskanje dobrin, ampak naj iščemo Tebe, ki si vir pravega Življenja in prinašalec rešitve za ves svet.

Coursillos,-ca

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

ZALOGA - Če opica hrani več banan kot jih lahko pojé, medtem ko druge stradajo, znanstvenik začne ugotavljati kaj je z živaljo narobe. Če ljudje kopičijo več stvari kot jih potrebujejo, to imenuje poslovnost in gospodarnost.

GOSPA reče sosedu: "Mi lahko posodite vaš odpirak za steklenice?" - Ona: "Morda pozneje. Zdaj še spi."

UČITELJ: "Erik, kako se imenujejo živali, ki živijo nekaj časa v vodi in nekaj časa na kopnem?" – "Turisti."